

# 《习近平在福州》出版发行

新华社电 反映习近平在福州工作情况的采访实录《习近平在福州》，近日由中共中央党校出版社出版，在全国发行。

1990年4月，习近平从闽东的宁德地委书记调任省会城市福州市委书记，在这里工作了六年整。他在深入调研基础上对福州发展作出系统谋划和整体设计，全力

推进改革开放，广泛开展内引外联，推动福州实现跨越式发展。

采访实录《习近平在福州》共23篇，从不同角度记述了习近平在福州工作的主要经历，讲述了他领导和推动打造“闽江口金三角经济圈”、建设“海上福州”、保护城市文脉、进行旧城改造、真诚关注民生、指导

干部下访、倡导“马上就办”等生动故事，全面展现了习近平着眼长远、胸怀全局的战略思维，大刀阔斧、科学决策的领导艺术，脚踏实地、严谨务实的工作作风，心系人民、情暖民心的赤诚之心。

历史记录着福州的沧桑巨变，也记录着习近平的领导风范。党员、干部学

习这本书，可以从书内故事中读出大道道理，从家国情怀中感受大担当，从奋斗历程中汲取大智慧，从众人口述中洞察大时代，深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的理论逻辑和实践逻辑，增强践行初心和使命的自觉性和坚定性。

## 中共中央印发《中国共产党基层组织选举工作条例》

近日，中共中央印发了《中国共产党基层组织选举工作条例》，并发出通知，要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出，《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以党章为根本遵循，深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，是新时代基层党组织选举工作的基本遵循。

通知强调，《条例》的制定和实施，对于

发扬党内民主、尊重和保障党员民主权利、规范基层党组织选举，增强基层党组织政治功能和组织力，把基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒，巩固党长期执政的组织基础，具有重要意义。

通知要求，各级党委要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，严格落实主体责任，加强组织领导，强化监督

问责，确保《条例》落到实处。要认真抓好《条例》宣传解读和学习培训，使各级党组织和广大党员深入领会《条例》精神，全面掌握《条例》内容，切实增强贯彻落实《条例》的自觉性和行动自觉。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和意见建议，要及时报告党中央。

《中国共产党基层组织选举工作条例》分七章四十一条，《条例》自发布之日起施行。1990年6月27日中共中央印发的《中

国共产党基层组织选举工作暂行条例》同时废止。据新华社



扫码看全文

### 国办印发指导意见推进城镇老旧小区改造工作

## 重点改造2000年底前建成的老旧小区

新华社电 国务院办公厅日前印发《关于全面推进城镇老旧小区改造工作的指导意见》(以下简称《意见》)，要求按照党中央、国务院决策部署，全面推进城镇老旧小区改造工作，满足人民群众美好生活需要，推动惠民生扩内需，推进城市更新和开发建设方式转型，促进经济高质量发展。

《意见》强调，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，大力改造提升城镇老旧小区，让人民群众生活更方便、更舒心、更美好。2020年新开工改造城镇老旧小区3.9万个，涉及居民近700万户；到2022年，基本形成城镇老旧小区改造制度框架、政策体系和工作机制；到“十四五”期末，结合各地实际，力争基本完成2000年底前建成需改造城镇老旧小区改造任务。

《意见》要求，明确城镇老旧小区改造任务，重点改造2000年底前建成的老旧小区。改造内容可分为基础类、完善类、提升类3类，各地因地制宜确定改造内容清单、标准。科学编制城镇老旧小区改造规划和年度改造计划。养老、卫生、托育等有关方面涉及城镇老旧小区的各类设施增设或改造计划，应主动与城镇老旧小区改造规划、计划有效对接，同步推进实施。

《意见》提出，建立健全政府统筹、条块协作、各部门齐抓共管的专门工作机制。利用“互联网+共建共治共享”等线上线下手段，开展多种形式的基层协商，

主动了解居民诉求，促进居民形成共识。明确项目实施主体，推进项目有序实施，完善小区长效管理机制。

《意见》要求，建立改造资金政府与居民、社会力量合理共担机制。按照谁受益、谁出资原则，积极推动居民出资参与改造，可通过直接出资、使用(补建、续筹)住宅专项维修资金、让渡小区公共收益等方式落实。加大政府支持力度，将城镇老旧小区改造纳入保障性安居工程，中央给予资金补助。支持各地通过发行地方政府专项债券筹措改造资金。支持城镇老旧小区改造规模化实施运营主体采取市场化方式，运用公司信用类债券、项目收益票据等进行债券融资，但不得承担政府融资职能，杜绝新增地方隐性债务。商业银行依法合规对实施城镇老旧小区改造的企业和项目提供信贷支持。通过政府采购、新增设施有偿使用、落实资产权益等方式，吸引各类专业机构等社会力量，投资参与各类需改造设施的设计、改造、运营。落实税费减免政策。

《意见》要求，精简城镇老旧小区改造工程审批事项和环节，构建快速审批流程，积极推行网上审批，提高项目审批效率。完善适应改造需要的标准体系。推进相邻小区及周边地区联动改造，加强服务设施、公共空间共建共享。加强既有用地集约混合利用。

《意见》强调，省级人民政府对本地区城镇老旧小区改造工作负总责，要加强统筹指导，落实市、县人民政府责任，确保工作有序推进。做好宣传引导，形成社会支持、群众积极参与的浓厚氛围。

### ■关注防汛抗洪

## 淮河防灾应急响应提升至I级

王家坝闸向蒙洼蓄洪区分洪

新华社电 7月20日8时，水利部淮河水利委员会将水旱灾害防御应急响应由II级提升至I级。截至7月20日7时，淮河干流王家坝至淮南段水位全线超警，其中王家坝至南照集段超保证水位，南照集至正阳关段接近保证水位。

鉴于当前淮河严峻的洪水灾害防御形势，水利部淮河水利委员会决定，自7月20日8时起提升水旱灾害防御应急响应至I级，要

求流域各地按照职责分工和有关规定，切实做好各项防御工作，全力保障人民群众生命财产安全，最大程度减少灾害损失。

记者在淮河干流王家坝水文站现场获悉，7月20日8时32分，王家坝闸开启闸门，向蒙洼蓄洪区分洪。截至20日10时许，王家坝闸开启以后五次抬闸，闸口抬高2.5米，13孔全开，水位已经从29.66米回落到29.62米。

### 长江委专家解读今年长江汛情

## 目前长江中下游的洪水小于1998年

新华社电 “长江2020年第2号洪水”正在演进发展。与“1号洪水”相比，这次上游洪水来势更猛，中下游面临的防汛形势也更复杂。水利部长江水利委员会20日召开新闻通气会，就目前长江汛情和水旱灾害防御的焦点问题进行解析。水利专家表示，主汛期以来，长江流域降雨与常年同期相比明显偏多，降雨量排名1961年以来第1位。但

由于早期底水较低、洪水调度科学等原因，目前长江中下游的洪水小于1998年。

据介绍，长江中下游干流及两湖出口控制站水位主汛期迅速上升，普遍迎来9米至11米的涨幅。但整体上看，2020年长江中下游洪水、中下游干流水位均低于1998年，局部地区比如鄱阳湖湖区及尾间水位超过了1998年。

### 郑州经济技术开发区管理委员会

## 2020年面向社会公开招聘中小学教师的公告

为加强我区教师队伍建设，加快推进我区教育事业向着品质化、品牌化目标迈进，经市人社局批准和经开区管委会研究决定，按照《事业单位人事管理条例》(国务院令652号)、《郑州市人民政府关于印发郑州市事业单位新进人员管理办法的通知》(郑政〔2017〕36号)、人力资源社会保障部等7部门《关于应对新冠肺炎疫情影响实施部分职业资格“先上岗、再考证”阶段性措施的通知》等政策法规要求，拟面向社会公开招聘中小学教师110名，现将有关事宜公告如下：

#### 一、招聘岗位及名额

小学教师(86人)：语文(27人)、数学(13人)、英语(12人)、道德与法治(2人)、体育(6人)、音乐(5人)、美术(5人)、计算机(4人)、心理(1人)、科学(5人)、特殊教育(6人)

#### 二、报名

1.报名方式：网上报名。登录郑州经济技术开发区门户网站(www.zzjk.gov.cn)，点击网上报名

系统，或直接进入报名系统http://jk.hnie.org.cn进行报名。

2.报名时间：2020年7月28日9:00-7月31日17:00。

具体招聘程序，报名条件详情，请登录郑州经济技术开发区门户网站(www.zzjk.gov.cn)公告公示栏查看。

#### 咨询电话：

0371-66728332, 89916013。

监督电话：0371-66782925。

## 国务院任免国家工作人员

新华社电 国务院任免国家工作人员。任命唐登杰为国家发展和改革委员会副主任(正部长级)；任命王宏为自然资源部副部长；任命吴德金为国家铁路

局副局长。免去张勇的国家发展和改革委员会副主任职务；免去苏全利的国家铁路局副局长职务。